

който потъпкава Сына Божія, и кръвъ та на завѣтатъ съ която е свсашенъ, за нечиста мни, и който оукорава Дъхатъ на благо-дать та.

30 Защото знаеме оногова, който е реклъ: мене (се пада) да отмжстимъ, азъ ще заплатимъ, говори Господь, и пакъ: Господь ще да сѣди свои те людіе.

31 Страшно е да впадне нѣкой въ рѣще те на Бога живагъ.

32 Воспоменѣвайте первы те дни ваши, въ които като се просвѣтихте, претерпѣхте великъ подвигъ настраданія та.

33 Понеже нѣкога сами вие примахте явнѣ оукоренія и скорки: а нѣкога бвахте оучастницы въ скорбь та на оныя, които претърпѣвахъ тѣа исти те (оукоренія).

34 Защото вие показате состраданіе за мои те оузы, и съ радость пренесохте разгравленіе то на ваши те имѣнія, понеже знаете, защо имате по добро и вѣчно имѣніе на небо то.

35 Не отлагайте прочее ваша та надежда, която има велико мздовоздааніе.

36 Но требѣва да имате терпѣніе: шото като сотворите воля та Божія, да примете вѣщаніе то.

37 Защото іоше малко, весма малко, ще дойде оный, който има да дойде, и не ще да се забави.

38 Я праведнымъ съ вѣра та

ще да вѣде живъ: а ако се (нѣкой) поколеба, не ще да благоволи въ него дѣша та моа.

39 Но ние, (кратіе,) не сме отъ оныя, които се колебаатъ за своа та погикель, но отъ оныя, които вѣрѣватъ за спасеніе дѣшевно.

ГЛАВА 11.

Я вѣра та е живо представленіе (на оныя вещи) за които се надаме, и изгавленіе на вещи те, които не видиме.

2 Защото чрезъ тѣа са прѣали свидѣтелство старовременни те.

3 Чрезъ вѣра та знаеме, защо тоа свѣтъ е сотворенъ со слово то Божіе, и защо отъ невидимо то е произишло видимо то.

4 Съ вѣра та Авель принесе на Бога по добра жертва, нежели Каинъ, чрезъ която прѣа свидѣтелство, защо е праведенъ, понеже свидѣтелствова Богъ за негови те дарове: и ако и да е оумрелъ, и до днесъ се говори намъ чрезъ неа.

5 Съ вѣра та Енохъ быде преселенъ да не види смерть: и не намерѣвашесе, зашото го пресели Богъ: понеже предъ преселеніе то негово, свидѣтелствованъ быде, защо оугоди Богъ.

6 Я кезъ вѣра не е возможно да оугоди нѣкой Богъ: зашото който приходи при Бога, требѣва, защо има (Богъ) и защо